



## „Ugyanazt a harcot folytatjuk, amit a Tanácsköztársaság“

— Rudas elvtárs előadása a Magyar Tanácsköztársaságról —

A Sportcsarnokban az MDP nagybudapesti pártbizottsága által rendezett ünnepi aktíván zsűfőlégi megtekintés a padsorok. A Tanácsköztársaság indulótól hangos a Lenin, Sztalin, Rákosi, Toogliatti, Mao-Cse-Tung és Thorez elvtársak képével díszített hatalmas terem.

Rákosi, Szakasits elvtársak, a központi vezetés és a kormány kommunista tagjai, a Tanácsköztársaság harcosainak megérkezése után Marosán György elvtárs, főtitkár-helyettes nyitja meg az ünnepi nagyaktívát, amely ütemes tapsalld üdvözölte Rákosi elvtársat.

### Nemcsak ünnep — útmutatás!

Rövid visszapillantást vetett a magyar szabadságharcok történetére. Rámutatott arra, hogy a Tanácsköztársaságot mi nemcsak ünnepezzük, de útmutatás ként is tekintünk rá. Az 1919-es vértanúk emlétekező az aktívgyűlés egy perces néma felállással emlékezett meg azokról, akik a magyar szabadságért vértüket ontották, majd nagy lelkesedés közepette Rudas László elvtárs emlékedett szözlására.

### Leleskítse a példa az egész népet

— Mi, kommunisták — kezdte beszédét Rudas László elvtárs — mindig büszkék voltunk arra, hogy a legújabb kortörténetben a magyar nép kétszer is az első sorban harcolt a haladás táborában. Először az 1848-as forradalomban, amikor világraszóló győzelmeivel egész Európa számára világított és ragyogó szabadságharcát csak idegen intervenciók, katonai túlerők és árulás tudta letörni. Másodszor 1919-ben a proletár forradalom korszakában,

amikor a magyar munkásság csaknem egyedül a nyugati országok munkássága közül felsorakozott orosz testvérei mellé, követte Lenin forradalomra hívó szavát, segített magasra emelni a szocializmus vörös lobogóját.

A magyar Tanácsköztársaság dicső emlékét az ellenforradalom szennyes szidalmak és rágalmak áradatával öntötte el.

Időnek kellett eltelni, amíg az ellenforradalom rágalmaikat és hazugságait el lehetett oszlatni és a magyar proletárforradalom emlékét meg lehetett tisztítani. Ma

elérkezett az ideje annak, hogy a proletárdiktatúra emléke ne csak minket, kommunistákat leleskítsen, hanem követendő példaként ott lebegjen az egész magyar nép szeme előtt.

### Ugyanazt a harcot folytatjuk

A hatalmas Szovjetunió közvetlen szomszédunk lett és segít a hatalmas építő munkában. Népi demokráciák vesznek körül bennünket, akikkel testvéri egyetértésben haladunk a szocializmus felé. Mindez azt jelenti, hogy ma sok tekintetben kedvezőbb körülmények között harcolunk, mint 1919-ben, de

ugyanazt a harcot folytatjuk, amit akkor megkezdünk, ugyanazt a funkcióit töltjük be, mint a magyar Tanácsköztársaság: a szocializmus építését szolgáló proletár diktatúra funkcióit.

A Tanácsköztársaság annak ellenére, hogy rövid négy hónapos létét harcok töltötték be, sokat tett a termelés megszerzéséért, a dolgozók jólétének

emeléséért, a műveltség fejlesztéséért és terjesztéséért a dolgozók között. A munkásság már akkor is megmutatta, hogy nincs szüksége tőkésosztályra, földbirtokra, sem a termelésben, sem az ország vezetésében.

### Tanultunk a bibékből

— Az akkor előforduló hibákból és leckékből tanultunk. Kielégítettük a parasztság évszázados vágyát: felosztottuk a földet. Magunk mellé állítottuk a dolgozó parasztságot és soha sem engedjük meg többé, hogy az ellenség megingassa a munkás-paraszt szövetséget, mert amíg a szövetség szilárd, addig építő munkánk siker-

re biztosítva van.

A nemzet tudatába vittük, hogy az ország függetlenségének előharcosai vagyunk, mi kommunisták a nemzetért folyó harc élén fogunk járni. A munkás-paraszt szövetség szilárd biztosításán túlmenően honvédeinket buzdítja a Vörös Hadsereg hősiessége, tanulmányozzák haditetteit és kövessek példáját.

### Példaképünk: a bolsevik Párt

Harcaink sikere annál is inkább biztosítva van, mert pártunk élén olyan férfiak állnak — élükön Rákosi Mátyás elvtársunkkal — akik hosszú évtizedeken keresztül sajátították el a marxizmus-leninizmus elméletét és tanulták meg azt alkalmazni a gyakorlatban.

Sajátítsuk el még jobban a kommunizmus forradalmi elméletét, tanuljuk meg még jobban átültetni a magyar viszonyokra a Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártjának tapasztalatait

— fejezte be előadását Rudas László elvtárs.

## Mindszent, Szegvár, Hódmezővásárhely DéFOSz szervezetei az élen

Tegnap délelőtt a DéFOSz szentesi szervezetének székházában összegyűltek Csongrád megye DéFOSz szervezeteinek járási, városi, illetőleg községi titkárai.

Borbás Lajos az MDP csongrád megyei titkára előadásában ismertette politikai és gazdasági téren a felszabadulás óta elért eredményeinket. Rámutatott a munkásosztály harcaira, melyek biztosították népi demokráciánk fejlődését.

### Az osztályharc fontossága

Borbás elvtárs ezután rátért a falusi osztályharc kérdésére. Beszélte arról, hogy a kulákok minden erejükkel meg akarják akadályozni a mezőgazdasági tavaszi ütemterv sikeres teljesítését. Felhívta a DéFOSz funkcionáriusok figyelmét, a korlatvaszi mezőgazdasági munkát, így a hengerelés és a boronálás fontosságára. Meg kell érteni a parasztsággal — mondotta — hogy saját érdekéről van szó, amikor becsületes munkával elősegít mindazokat a feladatokat, amelyek a szocializmus megvalósítása érdekében a tavaszi ütemterv során meg kell valósítani.

### Követendő példa

A kulákok félnék a szocializmus megvalósításától, mert ott min-

denkinek dolgoznia kell és megszűnik a kizsákmányolás lehetősége. Eppen ezért a legvadabb rágalomhadjáratl próbálják a becsületesen dolgozó parasztságot félrevezetni. Borbás elvtárs követendő példaképpül állította Mindszent, Szegvár és Hódmezővásárhely DéFOSz szervezeteit. A megyében ezekben a szervezetekben folyik a legjobb, legutána datosabb munka.

### A DéFOSz feladatai

Halustyk Mihály, a DéFOSz csongrád megyei titkára fokozottabban harca és éberségre szólította fel megyénk DéFOSz szervezeteinek funkcionáriusait a találással szemben.

A DéFOSz szervezeteknek — mondotta — nemcsak a munkaközvetítő hivatali funkcióját kell betölteni, hanem komoly politikai és szervezeti munkát kell kifejteni. A DéFOSz szervezeteknek ott kell lenni a mezőgazdaság, a községgazdaság és a közigazgatás munkája mellett segíteni azt teljes erővel és felszámolni azokat a hibákat, amelyek még mutatkoznak, különösen a közigazgatás és a községgazdaság területén.

### A mezőgazdasági proletáriátusért

Beszélt arról, hogy meg kell

## Folyamatban a városok ötéves tervének összeállítása

Az országos Tervhivatalban már annyira előrehaladt az ötéves terv kidolgozása, hogy az eddig összegyűjtött adatok és a tervezőmunka során szerzett tapasztalatok alapján megindulhat a városok és vármegyék ötéves terveinek összeál-

lítása. A nyers tervek kidolgozásának elősegítésére a Tervhivatal irányelveket adott ki. Ezeknek az irányelveknek segítségével ki lehet küszöbölni mindazokat a nehézségeket, amelyek akadályok voltak a hároméves terv indulásakor.

## A haladó értelmiség a békéért

Az utóbbi időben a békefront és az imperialisták harcában az események rohamos fejlődésének lehetünk tanúi. A dollár-imperializmus mérhetetlen kapzsisága új világháború ki-robbantásán fáradozik, hogy igájába hajtsa a világ szabadságra és függetlenségre vágyó népeit. Ezek az események tetőzik szükségessé, hogy a világ haladó értelmiségei a nemzetközi nőszervezetekkel összefogva április 20-án Párizsban tartandó értekezletükön leleplezzék mindazokat az okokat, amelyek az Atlanti Szövetség megkötésére vezettek és amely nem más, mint nyílt katonai felkészülés egy támadó, imperialista háborúra.

A párizsi békekongresszusra hivatalos a magyar értelmiség is. Ott volt Wroclowban is, ahol az eszmék tisztázása volt a feladat, ott lesz Párizsban is, ahol a béke megvédésének ügyéről lesz szó. A haladó értelmiség kiértékelte az Atlanti Szövetség mögött meghúzódó valódi törekvést: tényleges katonai szövetség létrehozását a békétábor ellen. Es egy pillanatig sem kétséges, hogy melyik oldalon foglal állást. Teheti ezt annál könnyebben, mert a népi demokrácia kormányza következetes békepolitikát folytat, amelynek alapja a Szovjetunióhoz való hűség és ragaszkodás. De vajjon csak azért?

Nem! Rákosi elvtárs néhány nappal ezelőtt rámutatott arra, hogy milyen súlyos veszteségek érték népünket a világháború során. Nem kétséges, hogy ilyen körülmények között nem akarhatunk még egy háborút, nekünk harcolnunk kell a háború réme ellen!

Ennek az álláspontjának adott kifejezést a haladó magyar értelmiség, amikor nyilatkozatában örömmel és lelkesedéssel üdvözli a párizsi kongresszus összehívását és megállapítja, hogy a magyar értelmiség az újjáépítés négy éve alatt összeforrotta a dolgozó néppel: közösek élményei, közösek vágyai és céljai. Ebben az évben befejezi nemzetünk a hároméves tervet s kidolgozza az új ötéves tervet. A magyar értelmiség számára soha nem sejtett lehetőségek nyílnak az alkotó munkára. Az ötéves terv egyszersmind békeprogram s megvalósításának feltétele a tartós béke.

A magyar népek létevéke a béke fenntartása és ezért a haladó értelmiség aktív tényezője kíván lenni a béke és a demokrácia nagy táborának. Párizsban a béke mellett és az imperialista uszítók ellen foglalt állást, hogy teljesítse történelmi feladatát a magyar néppel és a békére vágyó dolgozókkal szemben.

## RÁDIÓ

Március 23. szerda.

14: Hírek. 14:15: Hírek szerb nyelvén. 14:30: Boross József emléke. 15: Ifjúság Hangja. 15:30: Az Opera műhelyéből. 16: Rádióiskola. 16:40: Termelési Híradó. 16:55: A Hangos Újság filmrövidvény nyertesei. 17: Hírek. 17:10: Szovjet napok. — Szovjet emblema. 17:20: Lengyelország szőlő Magyarországhoz. 17:50: Hírek oroszul. 18: Hírek szerb nyelvén. 18:15: Marxista-leninista nagyóra. 18:30: Századunk Hangja. 19: Sanszónok. 19:10: Szólj a Beszárk. 19:25: Falurádió. 19:55: Totóhíradó. 20: Hírek. 20:20: Hírek németül. 20:35: A Rádiózene kar játszik. Vezényel Somogyi László. 22: Hírek. 23: Pázmány György zongorázik. 23:35: Tánctétele. 24: Hírek.

## Gromiko a szovjetküldöttség vezetője az UNO harmadik közgyűlésére

Moszkva, március 22.

Az UNO harmadik ülészaka második felére induló szovjet küldöttség vezetőjévé a Szovjetunió minisztertanácsa Gromiko helyettes külügyminisztert jelölte ki. A Bizottság tagjai Málík helyettes külügyminiszter, Zaru bin londoni szovjet nagykövet, Panyuskin newyorki nagykövet és Carapkin, az UNO Biztonsá-

gi Tanácsának másik megbízottja. Gromiko már el is utazott Moszkvából New-Yorkba. Az újrán szovjet köztársaság küldöttségét Taraszenko vezeti. Tagjai Dancsenko, Galagan és Kovalevko. A bjelorusz szovjet köztársaság küldöttség vezetője Kiszelev, tagjai Szmoljar, Sztepanenko és Chmuskzo.

## 278 millió forint a márciusi állami terv-beruházás

A Tervhivatal nemzetgazdasági Gromiko gyors fejlődésének megfelelően

4200 millió forintban állapította meg az idei terv-esztendő beruházási összegét.

A beruházási keret nagyarányú emelését lehetővé tette, hogy az államotások és a munkaversenyek jelentősen meggyorsították iparunk termelésének ütemét.

Míg az első tervév elején a havi állami beruházások összege 70—80 millió forint volt, az idén márciusban már 278 millió forintot fordít a kormány nemzetgazdaságunk további építésére. Ebből az összegből 83,4 milliót kap az ipar, 74,3 milliót a közlekedés, 73,4 milliót a mezőgazdaság, az építési, szociális és kulturális beruházásokra 47 millió forintot fordítanak.

## Kedves Magyar Alföld

Március 15-én

Kérjük, hogy lapjaink alábbi pár sornak: Mi, az alföldi március 15-én, kedden jöttünk be Szentre azért, hogy harc évfordulójának megünnepeljünk, Fábriánba érve, a legelső munkások jöttünk, hogy Nagy Károly fábriai kulák hat emberrel tatta és nem engedte el őket az ünnepségre, pedig biztos, hogy munkásai szívesen jöttek volna velünk a népeln. Mi, a termelőcsoport tagjai erről csak annyit megjegyezni, hogy ha a múltban egy olyan dolgozni próbáltunk, melyet az „urak” nyárákhoz nepek, azonnal ott voltak a Horthy príbék, a kulások és pusztatással ünnepelték meg bennünket.

Szeretnénk, ha Nagy Károly kulák urat és a munkásokat „egy kicsit megfigyelmeztetné” az illetékes De úgy, hogy örökre elmenjen a világból, a dolgozó nép ünnepe, ők a salkat.

A három termelőcsoport

## A jó munkát végeznek

A felülvizsgálat megerősítette a pártot és a párttagokat akik vabbá tette és sok értékes ká dert hozott felszínre. Így van ez pártunk minden alapszervezetében.

### A jó munka alapja — a képzettség

A felülvizsgálás előtt nem végzett semmiféle pártkát Vecseri Sándorné sem azóta? Azóta pártbizalmi sőrési szervezeteim. Most van mit elvégeznie. Elbeszél a tagsággal, megmagyarázza a kis dolgok és az országos események között az összefüggést. Összekapcsolni a tagságot a párttal. Persze ehhez az is szükséges, hogy tanuljon Vecseri Sándorné és ez ő is tudja. Amikor megkérdezték tőle, örömmel vállalta, hogy megy pártiskolára. El is ment. Mint mondja, azért, hogy még jobb munkát tudjon végezni, mint eddig.

### A felülvizsgálat óta megvégezte munkáját

DÉFOSz szemlériumot Kovács Imre, akinek előadását a felülvizsgáláson is fel. Pártmunkát ő ugyan végezte eddig is, de azért mégsem úgy, olyan szívet-lelélelkel, mint ahogyan a felülvizsgálat óta. A pártbizalmi megbízatást is nemrégén kapta meg. Hogy jó munkát végez, tizes csoportja is mutatja, akik közül egy sem hiányzik párttesteken, taggyűléseken és a tagdíjat is pontosan fizetik, ami azt jelenti, hogy foglalkozik velük. Ő is állítja, képezi magát, fejleszti tudását, de szüksége is van rá, mert szemlériumon az elvtársak mindent megkérdeznék és ezért szemlérium vezet, hogy elvtársaknak meg tudja adni a választ, amelyek ilyen

## A szentesi traktorosok ünnepe a két filmszínházban

A József Attila és a Szabadság filmszínházakban a mai naptól kezdve a magyar filmhíradóban bemutatják a szentesi traktorista ünnepeket mutatják, hogy a díjazott vasgyáriak munkaversenyvására miként határozzák a szentesi géppállomáson a pártok és traktorosok, hogy elindítsák a géppállomások országos munkaversenyét.

## kihívta te Kecske

Szentes városi pártbizalmi DEFOSz

szentesi traktorosok ünnepe a két filmszínházban

kihívta te Kecske



## „Anyagtól a gondolatig“

„Anyagtól a gondolatig“ címmel tartott előadást dr. Berky Imre egyetemi tanár, filozófiai előadó. Az előadás a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság rendezésében a Magyar Dolgozók Pártja városi szervezetének kultúrtermben volt megtartva.

Berky elvtárs előadását a polgári filozófia közti különbséggel kezdte. Míg a marxista filozófia a reális valóságot magyarázza, addig a polgári filozófia elködösíti annak lényegét.

Az előadás további részében ismertette a dialektikus materializmus, a marxista világnézet megdöntését, a dialektikus materializmus igazságait. A dialektikus materializmus — mondotta — tudományos világnézet és minden más polgári világnézetől abban különbözik, hogy felhasználja a tényleges tudományok eredményeit. A dialektika mindenre alkalmazható, így a filozófiára is. Ha a dialektikus materializmust a történelemre alkalmazzuk, akkor nevezük történelmi materializmusnak. Itt előadásában

megemlíti Platon filozófiáját, amely ezek nyomorúságára épült és egy kiváltságos rabzolgartató osztály filozófiája volt. Beszéde további részében ismertette a középkori világnézet bukását, ekkor kezdtek ki robbanni a parasztlázadások — mondotta. Majd rátért az anyag kérdésének ismertetésére. Az anyag tőlünk függetlenül meg van, különbség van az élő és holt anyag között. A dialektikus materializmus szerint az élő anyag legmagasabb formája az anyagnak. Az élő anyagnak van egy speciális funkciója és ez a gondolkodás. Így jutnak el a gondolatig — mondotta Berky elvtárs. Sokan vannak, akik mindennemű szellemi gondolkodást tagadnak. Marx ez ellen tiltakozik, mert a gondolat az élő anyag terméke. És a dialektikus materializmusnak az az alapja, hogy igenis van gondolkodás.

A dialektikus az, amely vég telen távlatot nyújt az emberi haladás és az emberi fejlődés számára — fejezte be előadását Berky elvtárs, melyet hozzájárulások követtek.

## Versenyben — közös akarással

A frissen szántott fekete földszalagok között ott zöldelnek a rövidszálú gyér búzavetése. Itt-ott fagyástól lesárgult foltokkal tarkítva. Nagy György, midszenti mintagazda három hold heréjének még csak a tavalyi torzsái vannak meg. Nagy elvtárs még március elején lehengerelte. Ezzel elérte azt, hogy a nappal kiengedett föld nem szakította fel a here gyökereit. Azután jól megszórta pétisóval.

Nagy György mintagazda most lassú, kimért léptekkel ballag a borona mellett.

— Na, gyi te. — mondja a fordulónál. Különböztetve szótlanul

ballag. Kihez is beszélné... Néha ostorát belepattantja a szélbe... A lovakat nem ültéri. Eppen az utolsó fordulja, amikor feltűnik az úton Horváth István úrgazda, aki az elmúlt héten hívta ki termelési versenyre a mintagazdákat.

— Mi újság, komám? Látom, nagy munkában vagy — így az odaérot Horváth.

— Már csak vótam, mer vége van. Most már csak egy jó tavaszi zápor köllene, móg szép napos idő.

— Hát bizony, csak ez a szél ne fujna mindig.

— Az Gyere komám, tóggyük mán föl ezt a boronát a ko-

csira. A boronát feldobják, azután ráfognak a kocsi. Közben tovább beszélgetnek a maguk módján:

— Aztán haza viszöl-é, komám?

— Persze, hogy haza, mán miér né vinnélek.

Szóltanul ülnek egymás mellett, hallgatják a kocsiörgést és a szél süvítését. Amikor oda érnek a kiseréhez, Nagy György mintagazda oda fordul Horváth Istvánhoz:

— Aztán, ha segítségre vagy tanácsra van szükséged, segítek én azér, hogy versenyben vagyunk egymással...

## 24-én osztják a kenyérjegyeket

A Közélmelési Jegyiroda közlése szerint a kenyérjegyek osztása 24-én kezdődik. A kiosztás helyeit holnapi számunkban közöljük.

## Ellopott a malacát

Ibolya Bálint, Lenin-út 60 szám alatti lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 21-ére virradó éjjel disznóájából ellopott egy választási malacot.

## A kisiparosok igazolásának új rendje

A közelmúltban rendelet jelent meg, amely szerint az eddig nem igazolt kisiparosokat iparengedélyüktől megfosztottak kell tekinteni, kivéve, ha 1948 augusztus után érkeztek haza hadifogságból, deportálásból, illetve ha betegség miatt nem gyakorolták iparukat.

Ezekben az esetekben a KIOSZ folytatja le az utólagos igazolást. Ertesülésünk szerint a jövőben iparengedélyt kiadónak a KIOSZ előzetes igazolása alapján adnak ki. A KIOSZ csak azokat igazolja, akik bizonyítani tudják, hogy a felszabadulástól az iparengedély iránti kérelmük benyújtásáig alkalmazottként dolgoztak.

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető

Széll Imre

Magyar Alföldi Igazgatóság

Szenté. Felelős nyomdavezető